



Europass Curriculum Vitae



Informacion Personal

Emri / Mbiemri

Klajd Karameta

Adresa

Rr. "Oemal Stafa", Pall. 8/1 Tirana, Shqipëri

Telefoni

Cel.: 00355 69 40 70 866

Emri babait

Pëllumb

E-mail

k.karameta@gmail.com

Kombësia

Shqiptare

Datëlindja

11.12.1978

Eksperiencë Pune

Datat

Nga Prilli 2002 deri në Qershor 2002

Pozicioni punës

Praktikant

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë

Përkthimi i Parimeve të OKB për kontratat (UNIDROIT) për Kodin Civil të Kosovës nga anglishtja në shqip

Emri dhe adresa e punëdhënësit

"Max-Planck-Institute" for International Private Law – Hamburg
Mittelweg 187, Hamburg, Germany.

Lloji i biznesit apo sektori

Institut shtetëror për kërkime juridike

Nga Tetori 2005 deri në Janar 2006

Pjesëmarrje në proceset gjyqësore, konsulta ligjore me klientët, hartimi i dokumenteve ligjore për avokatët, gjykatat dhe klientët

Firma Ligjore „Chrubassik, Jansen & Colleges“ - Hamburg
Zirkusweg 4, 20359 Hamburg

Firmë ligjore

Nga Shkurti 2007 deri në Qershor 2008

Këshilltar Ligjor

Konsultime ligjor në Departamentin Ndërkombëtar të Universitetit të Hamburgut në fusha të ndryshme, si: ligji shkollor, ligji mbi qiranë, ligji i punës etj.

Universiteti i Hamburgut, Edmund-Siemers-Allee 1, 20146, Hamburg, Gjermani

Universitet Shtetëror

Nga Janari 2008 deri në Dhjetor 2011

Koordinator / Ekspert Ligjor, Fondi i Hapur Rajonal (ORF), Reforma Ligjore për Evropën Juglindore / GIZ

Ballafaqimi me komponentet e një projekti të madh Ligjor Rajonal (Vendet e EJL) në fushën e Reformës Ligjore në Shqipëri dhe Rajon: Mbështetje e Universitetit të Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë, Mbështetje dhe aktivitete me Shkollën e Magjistraturës, Mbështetje për Dhomën Kombëtare të Noterëve, krijimi i një Rrjeti Rajonal për Fakultetet e Drejtësisë në Rajonin e EJL etj.

Bashkëpunimi Ndërkombëtar Gjerman (GIZ) GmbH
Rruga "Skenderbeg", Pall. 4 Ap. 10 Tiranë.

Ministria Federale për Bashkëpunim Teknik e Republikës Federale të Gjermanisë.

Nga Janari 2009 deri në Gusht 2011

Koordinator / Ekspert Ligjor

Projekti për zbatimin e ligjit të ri të Përbarimit privat në Republikën e Shqipërisë. Mbështetja e Ministrisë së Drejtësisë së Shqipërisë, Drejtoria e Përgjithshme e Përbarimit në hartimin e akteve nënligjore, krijimi i Dhomës Kombëtare të Përbaruesve Privat, etj.

Qendra për Bashkëpunim Ligjor Ndërkombëtar (CILC), Koninginnegracht 7, 2514 AA Hagë, Holandë.

Qendra Shtetërore për Bashkëpunimin ligjor Ndërkombëtar

Nga gushti 2011 deri sot

Partner Menaxhues / Inter Legal Albania

Partner menaxhues dhe avokat i firmës ligjore Inter Legal Albania, përqendruar në këshillimin ligjor për të drejtën ekonomik për investitorët e huaj dhe vendas, veçanërisht për biznesin gjerman, austriak dhe zviceran në Shqipëri.

Firmë ligjore
Rruga "Brigada 8", Pall. Lid, kt. 2, Tiranë

Nga Nëntori 2014 deri në Maj 2017

Ekspert Afatgjatë (LTE) / EURALIUS 4 - Misioni i Asistencës së BE-së në Ministrinë e Drejtësisë të Shqipërisë

Eksperti Ligjor Kombëtar i Profesioneve Ligjore në Misionin e Asistencës së BE-së në Ministrinë e Drejtësisë të Shqipërisë. Objektivi i përgjithshëm i EURALIUS është forcimi i pavarësisë, transparencës, efikasitetit, llogaridhënies dhe besimit të publikut në sistemin shqiptar të drejtësisë, në përputhje me legjislacionin e BE-së dhe praktikat më të mira. Projekti punon kryesisht në drejtim të rritjes së kapaciteteve të autoriteteve të mëposhtme shqiptare, të cilat janë përfutuesit përfundimtarë të projektit: Ministria e Drejtësisë e Shqipërisë, Zyra për Administrimin e Buxhetit të Gjyqësorit, Këshilli i Lartë i Drejtësisë, Prokuroria e Përgjithshme, Gjykatat, Konferenca Gjyqësore Kombëtare, Shkolla e Magjistraturës, Ministria e Brendshme, Avokati i Popujve, Dhoma Kombëtare e Avokatisë dhe Dhoma Kombëtare e Noterisë.

Misioni i Asistencës së BE-së në Ministrinë e Drejtësisë të Shqipërisë.
Ministria e Drejtësisë, Bulevardi "Zog I", kt. V, Tiranë.

Nga janari 2015 deri në maj 2017

Ekspert / Komisioni i Reformës në Drejtësi në Parlamentin Shqiptar.

Ekspert në Komisionin e Reformës në Drejtësi të Parlamentit Shqiptar për Grupet e Punës për hartimin e paketës së ligjit të arsimit juridik dhe hartimin e paketës ligjore të profesioneve juridike (avokatia, avokaturë e shtetit, noterë, permbarim, ndërmjetësim).

Komisioni Parlamentar i Reformës në Drejtësi.

Shtator 1993 – Qershor 1997

Diploma e pjekurisë
Shkolla e Mesme "P. N. Luarasi", Tiranë.

	Nota mesatare 9,93
Arsimi dhe trajnimi	<p>Maj 1997 Test i anglishtes si gjuhë e huaj (TOEFL)</p> <p>Qershor 2002 Deutsch als Fremd- und Wissenschaftssprache (Test DaF).</p>
Datat	Tetor 2000 - Mars 2006
Titulli i kualifikimit të dhënë	Bachelor Juris & Magister Juris Universiteti i Hamburgut, Gjermani.
Studime Universitare	<p>Tetor 2006 - Korrik 2007</p> <p>Master i Studimeve Evropiane "Europa Kolleg", Hamburg, Gjermani.</p> <p>Ligji, Ekonomia dhe Politika e Bashkimit Evropian, (Ligji i shoqerive tregtare të BE-së, Ligji i Konkurrencës i BE-së, E Drejta Materiale, Makro- dhe Mikroekonomia e Procesit të Integritimit, etj.)</p>
Studime pasuniversitare	<p>Qershor 2011 deri tani</p> <p>Studime të doktoratës në Universitetin e Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë, me temën "E Drejta e BE-së dhe marrëdhënia me të drejtën kushtetuese të Shteteve Anëtare".</p> <p>Avokat / Avokat, Anëtar i Dhomës Kombëtare të Avokatisë, që nga viti 2008.</p>
Doktorata	<ul style="list-style-type: none"> • Aftësi të mira komunikimi dhe aftësi ndër-personale / Aftësi organizative dhe menaxhimi. • Aftësi të mira trajnimi / Ndërtimi i kapaciteteve dhe aftësi për menaxhim të projektit / Aftësi planifikimi. • Aftësi lidërshipi dhe planifikimi të politikave. • Zhvillimi i përvojave dhe aftësive të strategjive. • Prezantime profesionale për audiencat profesionale në konferenca, kongrese dhe seminare. Aftësi për identifikimin e problemit dhe analizën e problemit.
Titulli	<ul style="list-style-type: none"> • Planifikimi strategjik dhe aftësitë e planifikimit / vendosja e misionit, vizioni, qëllimet, objektivat, treguesit. • Aftësi prezantimesh.
Shkathtësitë dhe kompetencat personale	<ul style="list-style-type: none"> • Kompetencat në dhënien e mesazheve kryesore përmes aftësive strategjike të planifikimit dhe organizimit. Kompetencat profesionale në organizimin e punës në ekip në menaxhimin e hulumtimeve komplekse. Shkathtësitë e bashkërendimit për kërkimin.

Shqip

Të kuptuarit				Të folurit				Të shkruarit	
Të dëgjuarit		Leximi		Ndërveprimi i folur		Riprodhimi i të folurit			
1	C2		C2		C2	C2	C2		C2
2	C2		C2		C2	C2	C2		C2
3	B2		B2		A2		A2		B1

(*) *Common European Framework of Reference for Languages*

Gjuha amtare

Gjuhë të tjera

Shkathtësi të mira në punën me grupin, punën në ekip dhe menaxhimin e konflikteve. Përvojë ndërkombëtare në punën me ekipe ndërkombëtare.

Vetëvlerësimi

Niveli Evropian (*)

Përvojë e pasur pune në shumicën e vendeve të rajonit të EJL (Serbia, Kroacia, Bosnja, Maqedonia dhe Mali i Zi).

Anglisht

Gjermanisht

Frëngjisht

Trajnim "Retorika dhe Komunikimi", Instituti "Horbach", Hamburg, Gjermani, 2002
Trajnim "Punimet e Kapacitetit", Frankfurt am Main, Gjermani, 2010
Trajnim "Menaxhimi i Kontratës", Frankfurt am Main, Gjermani, 2010
Trajnim "Aplikimi për fondet IPA të BE", Kolasin, Mali i Zi, 2011.

Shkathtësitë dhe aftësitë shoqërore

Anëtar i Dhomës së Avokatëve të Shqipërisë ABA

Anëtar i Dhomës së Tregtisë të Industrisë dhe Tregtisë Gjermane DIHA

Anëtar i Komisionit Shqiptar për Reformën në Drejtësi.

Microsoft Windows 2007, Microsoft Word 2007, Microsoft Excel 2007, Microsoft PowerPoint 2007, Internet & E-Mail.

Klasa B

Anëtarësime

Shkathtësitë dhe aftësitë kompjuterike

Patenta

Certifikimi:

Unë, i nënshkruari, vërtetoj se, për sa kam njohuri dhe besim, këto të dhëna më përshkruajnë saktë mua, kualifikimet dhe përvojën time.

Avokat Klajd Karameta

Tiranë, më 08/09/2020